Монтаж металлочерипицы "Андалузия"

Монтаж начального бруса обрешетки для модульной 1- и 2-шаговой металлочерепицы

Первый ряд металлочерепицы укладывается на специальный кронштейн (начальная планка), установленный у карниза на обрешетке поверх планки карнизной рейки по всему краю кровли (рис. 1 и 2). Поэтому начальный брус обрешетки должен иметь такое же сечение, что и остальные доски обрешетки. 
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	рис.1
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	рис.2


Если линия карниза горизонтальна, то листы металлочерепицы без подгонки расположатся параллельно линии крыши. 
Возможен также вариант монтажа без использования начальной планки. В этом случае край листа крепится на саморезы в каждую волну в местах прилегания к обрешетке (рис. 2). 
Важно! В этом случае крепеж становится виден! 

 

Монтаж листов металлочерепицы 1-2 шаговой со скрытым креплением (Z Look)

Укладка. На готовую обрешетку сначала устанавливают планку карнизной рейки и кронштейны крепления желобов водосливной системы (рис., потом устанавливают начальные планки с учетом свеса около 40 мм). Металлочерепицу 1- и 2- шаговую со скрытым креплением (Z-Lock) начинают монтировать с нижнего правого угла прямоугольного ската. Существует несколько способов укладки листов: 

· По диагонали - от верхнего ряда к нижнему (рис. 3), 

· По горизонтали (предпочтительно) - справа налево (рис. 4), 

· Со смещением (применяется при сильных ветровых нагрузках на кровлю) - с использованием при укладке листов 1- и 2-шаговой черепицы (рис. 5). 
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	рис. 3
	рис. 4
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	рис. 5


*М1 - модульная 1-шаговая металлочерепица с замком Z-Lock 
М2 - модульная 2-шаговая металлочерепица с замком Z-Lock 
Крепление листа производится в верхнем конце каждого листа установкой самореза в специально отформованный клямер (рис. 6). Во избежание деформации листа завинчивание саморезов и укладка листов производится в определенной последовательности (рис. 7). Крепеж остается невидимым, скрытым под фигурным отформованным карнизным (нижним) краем вышележащего листа. При этом два листа надежно фиксируются между собой замком Z-Lock. 
Чтобы избежать отклонения покрытия ската от прямоугольности, во время монтажа производят контроль положения нижнего края каждого следующего ряда листов относительно горизонтали - при горизонтальном способе укладки, и относительно горизонтали и вертикали - при диагональном способе укладки и укладки со смещением (рис.8). 
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	рис.6
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	рис.7

	


